

家長校董選舉

於2020年5月19日完成家長校董選舉，報告如下：

是次家長校董收到的選票共32張，有效選票為31張，無效選票1張，得票為：

1號 楊紀瑜女士（6B方晉熹家長）共得22票

2號 李端云女士（6B張柏禧家長）共得9票

因此，在此恭賀新一屆家長校董當選：

家長校董代表：楊紀瑜女士

替代家長校董：李端云女士

感謝以上兩位家長，未來兩年為本校學生和家長服務。



敬師日

於2020年6月29日進行敬師日。今年受疫情影響，雖然沒有舉行聚餐，但是仍然無礙家長和同學對老師表達謝意的心；老師們收到家長送贈的敬師卡，透過文字表達老師照顧和教導同學，字裡行間流露出來的盡是感激和欣賞。

老師都珍而重之地接收敬師卡，好好保存起來，家長和同學對我們敬愛及關懷，會鼓勵老師繼續努力前行。



東華三院徐展堂學校 家長教師會



校址：香港華富村瀑布灣道25號 電話：2875 3077 傳真：2550 6865

網址：<http://www.twghttsp.edu.hk> 電子郵件：ttsp@tungwah.org.hk

東華三院
徐展堂學校家長教師會

生活百寶箱 (2019/2021) 第二期

主席的話

各位家長、同學和老師，祝大家安好！

今年可說是大家都難忘的一年，疫情肆虐下，學校被迫停課，大部份的活動被迫取消，日常生活大受影響。家長們要照顧在家的子弟，又要維持生計，忙得不可開交。老師們努力為著停課不停學，與時並進，用電子方法讓同學學習，絞盡腦汁。學校在行政上努力顧及家庭的需要，延長復課後的上課日子，主動爭取減低車費，和提出向有需要家庭提供經濟援助等。

六月終於復課了！溫馨提醒大家在生活逐漸回復常規的同時，也不要對疫情鬆懈啊。由於健康安全是最首要的，我們本屆家長教師會也會繼續緊貼社會的脈膊，讓我們的孩子在良好的環境中愉快學習和成長。

最後分享：風雨同路，心懷感恩。祝願大家健康平安、生活常樂！



楊紀瑜女士
(方晉熹家長)

家委心聲

大家好，我是馮惠芬，陳家銘的媽媽，今年加入了家長教師會，擔任出版一職，第一次做家委會，很多東西要學，很感謝老師們的協助同包容。

回想這一年的經歷，真的很深刻，例如在盤菜晚宴裡，我第一次上台帶領遊戲，與其他家委合作主持節目，既緊張又刺激。家銘當晚都玩得很開心，不斷話要上台玩，非常投入。當晚又可以了解同枱的家長多一些，真是難忘的一晚。

由於疫情的關係，家教會下學期的活動都全部取消了。雖然沒有了活動的分享，生活百寶箱的內容反而更豐富，因為我們分享了更多。疫情兇猛，我們更加要互相扶持，彼此鼓勵，努力戰勝疫戰。



馮惠芬女士

大家好，我是李端云，張柏禧的媽媽，今年在家長教師會裡擔任了副主席一職。起初，對於擔任家委會成員，實在是戰戰兢兢，害怕自己沒有經驗，未能做到家長與學校之間的橋樑角色。漸漸地，透過與老師們開會，漸漸了解了學校的運作及背後的原因，感恩有份參與這份職務。

本人最深刻的事，就是有一份參與盤菜晚宴，當晚家委們都要上台負責帶領一個遊戲，老實說，我並沒有上台的經驗，本來想推辭不上台了，不過回頭一想，我的孩子其實也缺乏自信心，我很想透過上台帶遊戲，成為一個好榜樣，便硬著頭皮去了。最後，柏禧見到我上台，還贊我叻呢。

最後想說的是，不要被疫情阻礙了我們的溝通，我們更要互相扶持，彼此了解，互相幫助，希望我的分享能鼓勵你們，加油。



李端云女士

在疫情下，家教會很多活動都被迫取消，如新春親子遊、宿營，連敬師日都被迫改了形式……幸好燒烤活動及盤菜晚宴順利舉辦，有機會讓家長透過互動互相認識及聯誼、交流子女教養心得、分享經驗；家長與學校亦可以增強認識，溝通了解。

知道本屆家長委員，多數都是在職人士，既要「搵食」，又肩負照顧家庭子女的責任，很是不易，又出心又出力，更要參與學校家教會的事務更為難得。

疫情期間，家教會會議改以網上會議進行，開始時雖然遇到問題，最後還是有驚無險，以後可以嘗試面議及網上會議雙軌進行，不但與時俱進，又可增加開會形式時間地域的彈性。



盧穎強先生

大家好，我是李寶兒媽咪，今年有幸加入家長教師會成為家委。

今年我參與了很多家教會的活動，例如行山，我們行完山後一同飲茶，與其他媽媽一同分享，很開心。還有燒烤活動，雖然很多年沒有參加，今次活動我認識了很多朋友，了解了其他家長。另外，我今年第一次參加盤菜宴，還以委員的身份參加，第一次上台與老師一起帶遊戲，當晚很開心，原來我都可以做到咁多。



馬麗珍女士

今年很榮幸成為家長教師會的委員，擔任了秘書一職，對學校的運作有了全新的了解。

家教會今年設計了幾個活動，行山、跳舞、盤菜等，認識了很多家長，互相分享了很多事情，例如行山活動裡，我們會分享一些心得，如湊仔、食譜等。跳舞活動都非常好玩，大家的動作都很搞笑，誠意推薦家長下年一定要參加。



邱全素女士

最後，希望來年不要再受疫情影響，成功舉行親子遊、宿營等活動，期望你們的參與。



謝念庭女士

大家好，我是謝念庭，周家謙的媽媽，今年加入了家教會，成為了委員。

今年以委員的身份參與了家教會的活動，感受很不同，尤其是盤菜宴活動，我與老師一起帶領了當晚一個遊戲環節，起初很緊張，後來我也很投入活動，大家都玩得很開心。家謙當日都很開心，很是雀躍，因為我們組別玩遊戲拿到了冠軍，他回家後急不及待跟爸爸分享呢。

最後，誠意邀請各位家長來年多支持家教會的活動，期待見到你們的參與。

很開心有機會成為家教會的委員。希望疫情早點結束，可以再舉辦一些活動，例如孩子遊、宿營活動。



袁麗英女士

大家好 我是10A班張怡琳家長，今年我加入了家長教師會，成為了財政一職，開始的時候，其實我非常驚，又驚不知可以跟其他委員可以說什麼，又驚幫不上忙，又驚活動沒有人參加。不過，後來得到家委們的支持和鼓勵，跟家委們相處很融洽，漸漸都克服了。在此，要多謝各位對本人的包容及照顧，特別要多謝另一位財政張定豐老師的幫忙。

回想今年家教會的經歷，真是一個很特別的經驗。透過家教會會議，我們精心安排了一連串的活動，包括親子遊、宿營、講座等等，可惜一場疫情，很多活動都被迫取消了。

不過，短短數月，我們仍成功舉辦了一些活動，包括行山、燒烤、跳舞以及盤菜宴等。透過這些活動，我認識了很多家長，分享交流教女心得，互相鼓勵，真心推介各位家長要參與家教會的活動。



張偉紅女士

新春盆菜宴

於2020年1月10日在學校操場舉行「新春盆菜宴」。當晚延開10席，共119人參加，當中超過二十個學生家庭參加，教職員亦踴躍參與，場面熱鬧、氣氛融合。

當晚學生、家長及老師共同進行遊戲，家教會每位家長委員都有應邀上台，客串司儀帶遊戲，令場面好生熱鬧。大家一同享用盆菜，促進老師及家長的溝通，渡過一個愉快的晚上。

期待下一年的「新春盆菜宴」，有更多學生家庭參與，豐富學生的校園生活。



家長和教師司儀帶領遊戲



玩遊戲



預備祝酒



主席祝酒



主席和教師司儀帶領遊戲



19-21家長教師會委員祝酒



互相祝酒



參加者進行遊戲



圍席



2019/2020「家長學堂獎勵計劃」

本校於本年度繼續推出「家長學堂獎勵計劃」，目的是鼓勵家長積極參與本校各類型的家長活動，從而讓家長能持續自我提升，在教養子女的路途上與子女一起愉快地學習成長。同時，家長透過參與學校活動，加強對學校與子女的認識，讓家長與學校於溝通方面更加清晰，鞏固家校合作基石。最後，藉此計劃表揚積極及熱心投入參與家長活動的家長，讓家長的參與得到支持與肯定。獎勵以時數計算，家長參加任何屬於本計劃類別的活動，均可累積時數。



本年度獲獎之家長如下：

白金章 (2位) :

班別	得獎者
4A	丁永鍵家長
11A2	李寶兒家長

金章 (1位) :

班別	得獎者
6B	黃永楠家長

銀章 (7位) :

班別	得獎者
4A	梁浩文家長
4A	楊承志家長
10A	張怡琳家長
10A	劉子健家長
10A	丘朗言家長
10B	吳浩彥家長
11B	陳沅蔓家長

銅章 (16位) :

班別	得獎者
1A	陳煜延家長
3A	曾睿朗家長
6A	姚望家長
7A	劉家鏞家長
8A	樊思哲家長
10A	朱嘉禧家長
11A2	彭瑜琛家長
12A1	王文謙家長
3B	黃駿業家長
6B	梁賢喆家長
6B	吳宇晴家長
6B	詹天佑家長
8B	黃澤豐家長
9B	蘇璟毅家長
9B	蘇愷翹家長
11B	陳泓志家長



積極家長 (3位) :

班別	得獎者
4A	丁永鍵家長
11A2	李寶兒家長
11A2	彭瑜琛家長

活力家長 (7位) :

班別	得獎者
1A	陳煜延家長
4A	丁永鍵家長
4A	楊承志家長
11A2	李寶兒家長
6B	梁賢喆家長
8B	黃澤豐家長
11B	陳沅蔓家長

傑出家長義工 (1位) :

班別	得獎者
4A	丁永鍵家長